
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Γ΄ ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

➢ Αγωνιζόμαστε για την εργασιακή και μισθολογική μας αξιοπρέπεια και το 
δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά! 

➢  Όχι στην φτώχεια - Αυξήσεις  τώρα στους μισθούς! 
➢ Δεν «προσαρμοζόμαστε», δεν υποτασσόμαστε! Αντιπαλεύουμε τη 

βαρβαρότητα κυβέρνησης-ΕΕ! 
➢ Υπερασπιζόμαστε και επιμένουμε στην αγωνιστική πορεία της ΕΛΜΕ μας! 

➢ Τα πρωτοβάθμια σωματεία στο προσκήνιο ! 

Με ισχυρές  ΕΛΜΕ  και συντονισμό ΕΛΜΕ- ΣΕΠΕ 

 κόντρα στο  συνδικαλισμό της  ανοιχτής συνδιαλλαγής με την κυβέρνηση. 

                           Κρίσιμες εκλογές για να συνεχίσει η ΕΛΜΕ το δρόμο του αγώνα 
 

Οι εκλογές της ΕΛΜΕ γίνονται σε μια κρίσιμη συγκυρία με την κυβέρνηση – ΕΕ – ΟΟΣΑ να προωθούν τα πιο σκληρά 
αντιλαϊκά και αντιεκπαιδευτικά μέτρα. Οι εκπαιδευτικοί με το συντονισμό ΕΛΜΕ ΣΕΠΕ αντιπαρατεθήκαμε με την 
βάρβαρη πολιτική της κυβέρνησης και συνεχίζουμε. Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ) συμπλέουν με 
τα σχέδια Κεραμέως και μετατρέπουν την ΟΛΜΕ σε κακέκτυπο της ΓΣΕΕ. Να ανακόψουμε μια τέτοια εξέλιξη με ισχυρές 
ΕΛΜΕ! Στις εκλογές θα κριθεί αν η ΕΛΜΕ θα συνεχίσει να βαδίζει το δρόμο του αγώνα! 
 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΣΑΡΩΣΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΔΙΑΒΑ ΤΗΣ! 
 

Η κυβέρνηση της ΝΔ εφαρμόζει την  πιο σκληρή αντιλαϊκή – αντεργατική – 
αντιεκπαιδευτική πολιτική που επιδεινώνει δραματικά τη ζωή της κοινωνικής 
πλειοψηφίας. Έκλεψε δικαιώματα, αξιοπρέπεια ,εισοδήματα, εξανεμίζει τους πενιχρούς 
μισθούς και τις συντάξεις, φέρνοντας ένα νέο κύμα βίαιης φτωχοποίησης, με ανατιμήσεις 
φωτιά σε ΔΕΗ, πετρέλαιο, αέριο, είδη πρώτης ανάγκης. Αντί για πραγματικές αυξήσεις 
στους μισθούς και τις συντάξεις εξαγγέλλουν επιδόματα φιλευσπλαχνίας. Με νομοσχέδιο 
για την υγεία δίνουν νέο χτύπημα στο δημόσιο σύστημα υγείας και το οδηγούν στην πλήρη 

ιδιωτικοποίηση .Καταργούν τις πρόωρες συντάξεις, εμπαίζουν τους συνταξιούχους, ετοιμάζουν επιδρομή στο Μετοχικό 
Ταμείο των δημοσίων υπαλλήλων. Ανακοινώνουν νέο προϋπολογισμό με αυξήσεις δισεκατομμυρίων σε φόρους που θα 
πληρώσουν οι εργαζόμενοι,  επιδοτούν τις μεγάλες επιχειρήσεις , ενώ μειώνουν τις δαπάνες για την υγεία, την παιδεία 
και τους μισθούς των δημοσίων υπαλλήλων. Με χιλιάδες πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών παραδίδουν τα σπίτια των 
απλών ανθρώπων στα αρπακτικά της αγοράς. Η βάρβαρη αυτή πολιτική υλοποιείται με πρωτοφανή αυταρχισμό, 
ποινικοποίηση απεργιών, τον απεργοκτόνο νόμο Χατζηδάκη.    
Την ίδια στιγμή η εμπλοκή της κυβέρνησης στον πόλεμο στην Ουκρανία, η βαθύτερη πρόσδεση στον ιμπεριαλισμό των 
ΗΠΑ και των συμμάχων τους, μόνο δυσάρεστες συνέπειες μας επιφυλάσσουν.   
 

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
Η κυβέρνηση της Ν.Δ. υλοποιεί με ευλάβεια όλες τις ντιρεκτίβες της ΕΕ και του ΟΟΣΑ που διαλύουν τη Δημόσια 
Εκπαίδευση, ,οικοδομώντας  το σχολείο–επιχείρηση,  φθηνό, ανταγωνιστικό σχολείο των λίγων, των αποκλεισμών και της 
κατηγοριοποίησης, της αμάθειας, της παιδαγωγικής ασφυξίας και της χειραγώγησης εκπαιδευτικών.  Tα αποτελέσματα της 
εφαρμογής των σκληρών εξεταστικών μέτρων (τράπεζα θεμάτων, ΕΒΕ, PISA) αποκλείουν τη νέα γενιά από τη μόρφωση και 
τα δικαιώματά της. Με την αξιολόγηση και την «αυτονομία» της σχολικής μονάδας προωθούν την κατηγοριοποίηση και την 
ιδιωτικοποίηση των σχολείων.  
 

ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ ΔΕ ΧΩΡΟΥΝ ΣΤΟ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

Σε αυτό το σχολείο, ο εκπαιδευτικός θα ελέγχεται, θα λογοδοτεί και θα φορτώνεται στην 
πλάτη του κάθε ανεπάρκεια του εκπαιδευτικού συστήματος. Κι όλα αυτά μέσα σε ένα πλαίσιο 
σκληρής ιεραρχίας, ολοκληρωτισμού και παντελούς έλλειψης δημοκρατίας .Κάθε δράση του 
σχολείου  μετατρέπεται σε μετρήσιμο μέγεθος, που κρίνει τον βαθμό συμμόρφωσης τού 
ίδιου  και του Σ.Δ, στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. Ο εκπαιδευτικός, υπεύθυνος για όλα χωρίς 
καμιά υποστηρικτική δομή, Υπουργείο και Διοίκηση καταπατούν εργασιακά δικαιώματα, 
μετατρέπουν τις εργασιακές σχέσεις σε λάστιχο με το 1/4 να είναι αναπληρωτές. Η 
υπoχρηματοδότηση συνεχίζεται, οι διορισμοί δεν επαρκούν και οι προσλήψεις αναπληρωτών 
δεν καλύπτουν τα κενά. Οι παρατυπίες στα ΠΥΣΔΕ καλά κρατούν και οι  υπηρεσιακές 
μεταβολές γίνονται σε βαθύ σκοτάδι. 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) 



ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ  

Με τον διαβόητο νόμο Χατζηδάκη βάζουν στον γύψο τα σωματεία, τις συλλογικές διαδικασίες 

τους (ΓΕΜΗΣΟΕ, ηλεκτρονικές Γ.Σ, εκλογές), το απεργιακό δικαίωμα για να εξασφαλίσουν 

σιγή νεκροταφείο,  να θωρακιστούν από την διογκούμενη λαϊκή οργή. Γι’ αυτό καταστέλλουν 

με βία και αυταρχισμό τις διαδηλώσεις και κηρύσσουν παράνομη κάθε απεργία, γι’ αυτό το 

ΥΠΑΙΘ προχώρησε ξανά σε ηλεκτρονικές εκλογές, γι’ αυτό και έχουμε το τελευταίο διάστημα 

ολόκληρη βιομηχανία διώξεων σε βάρος συνδικαλιστών πανελλαδικά από τα στελέχη της διοίκησης, που φανερώνουν 

ενορχηστρωμένη επίθεση στα σωματεία από την πλευρά της κυβέρνησης. 

 

ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ ΣΥΜΠΛΕΟΥΝ ΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΕΠΟΥΝ ΤΗΝ ΟΛΜΕ ΣΕ ΚΑΚΕΚΤΥΠΟ ΤΗΣ ΓΣΕΕ. 

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ! 
Σε αυτές τις κοσμογονικές αλλαγές, η ηγεσία της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ) πασχίζει να 
μετατρέψει μία από τις μεγαλύτερες Ομοσπονδίες του Δημοσίου, με μεγάλους αγώνες διαρκείας 
στην πλάτη της και αξιοζήλευτη δημοκρατική παράδοση, σε χειροκροτητή της κυβερνητικής 
πολιτικής Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΟΛΜΕ (ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ), με την υποταγή στα σχέδια της 
Κεραμέως, έχουν οδηγήσει ένα ιστορικό σωματείο στο τέλμα και άφησαν τον κλάδο συνδικαλιστικά 
ακάλυπτο και χωρίς σχέδιο αγώνα. Λειτουργούν με πραξικοπήματα και αντιδημοκρατικές ενέργειες 
(ανέβαλαν ΓΣ προέδρων στις 22/10 για να μην καταψηφιστεί η απόφασή τους για συμμετοχή στις 
ηλεκτρονικές εκλογές, οργάνωσαν παρωδία ΓΣ προέδρων στις 19/11, χωρίς να γίνουν ΓΣ των ΕΛΜΕ, 
για να νομιμοποιήσουν τους ψευτοαιρετούς, δε στηρίζουν τον αγώνα κατά της αξιολόγησης, τους 
διωκόμενους εκπαιδευτικούς, ούτε τον αγώνα για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων, κ.ά.) και 
δημιούργησαν σοβαρό ρήγμα με τη βάση του κλάδου. 

 

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΣΥΝΔΙΑΛΛΑΓΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

ΤΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ! 

Η ΕΛΜΕ τη χρονιά που μας πέρασε  από αυτό το μοντέλο συνδικαλισμού της  ηγεσίας της 
ΟΛΜΕ, της ανοιχτής συνδιαλλαγής με την κυβερνητική πολιτική, πήραμε αποστάσεις.  Με 
τον συντονισμό ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ βαδίζουμε το δρόμο του αγώνα και η συνέχισή του είναι 
απαραίτητη προϋπόθεση για να βγούμε από το τέλμα. Το δίλημμα με τις ΕΛΜΕ ή την ηγεσία 
της ΟΛΜΕ είναι υπαρκτό και πρέπει να απαντηθεί στις εκλογές των ΕΛΜΕ με ήττα των 

δυνάμεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού,  ΔΑΚΕ- ΣΥΝΕΚ- ΠΕΚ  και ενίσχυση της Ενωτικής Αγωνιστικής Πρωτοβουλίας ( 
Παρεμβάσεις).  
 

ΜΕ ΟΠΛΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
Για τρίτη χρονιά το ΥΠΑΙΘ επιμένει να προωθεί την αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών. Με 

τις  φετινές υπουργικές αποφάσεις [για μέντορες και τους ενδοσχολικούς συντονιστές] επιχειρείται 

το ξεκίνημα της ατομικής αξιολόγησης .Παρόλο που η κυβέρνηση έχει τη στήριξη των δυνάμεων 

του κυβερνητικού συνδικαλισμού, ο κλάδος συνεχίζει να αντιστέκεται. .  

Η Γ΄ΕΛΜΕ-Θ  με αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων της  συμπορεύτηκε με τα πρωτοβάθμια 

σωματεία και κήρυξε απεργία-αποχή για τα σχολεία της ευθύνης της από την αξιολόγηση της 

σχολικής μονάδας και από μέντορες, ενδοσχολικούς  συντονιστές ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ  συνεχίζουμε τον 

αγώνα με την απεργία αποχή  

Τον μεγαλειώδη αγώνα του κλάδου με πραξικόπημα προσπάθησαν να σταματήσουν  ΔΑΚΕ, 
ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ, ενώ το ΠΑΜΕ έμεινε στα λόγια κατά της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας,  

υπονόμευσε την απεργία- αποχή , έσπειρε  σύγχυση στον κλάδο με την πολυγλωσσία του (απεργία αποχή από την ΟΛΜΕ, 
ενιαία κείμενα, στάσεις εργασίας, κ.ά) Το ΥΠΑΙΘ, έχει σύρει τον κλάδο πέντε φορές στα δικαστήρια και επί μια τετραετία 
εκτοξεύει απειλές και τόνους λάσπης , επιχειρεί να σπείρει το φόβο. Το ΥΠΑΙΘ οξύνει την επίθεση με τη σύνδεση των 
μονιμοποιήσεων με την ατομική αξιολόγηση ως προσπάθεια να κάμψει την αντίσταση του κλάδου. 
  Με μαζική συμμετοχή συναδέλφων και ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ στην απεργία αποχή, μπορούμε να σταματήσουμε τις διώξεις και την 
αξιολόγηση. Με άμεσα με  απεργιακά, αγωνιστικά βήματα για την άμεση ακώλυτη μονιμοποίησης χωρίς καμία 
σύνδεση με την αξιολόγηση (πανελλαδική κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘ και στις διευθύνσεις σε όλη τη χώρα, με συνέλευση 
αγώνα και απεργία στις 15 Δεκέμβρη και νέες ΓΣ αμέσως μετά. )   
 

ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ! 
Τα αποτελέσματα με τη συντριπτική αποχή του κλάδου, 72% στο Δυτικό ΠΥΣΔΕ , 68% στο Ανατολικό και 65% 
πανελλαδικά, αποτελούν νίκη και ηχηρό μήνυμα ενάντια στα σχέδια Κεραμέως για τηλεσωματεία και καταδίκη της 



αντιεκπαιδευτικής πολιτικής τους. Είναι συγχρόνως δυνατό χαστούκι στις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού, 
ΔΑΚΕ-ΣΥΝΕΚ-ΠΕΚ, που συντάχθηκαν με την Κεραμέως και εφαρμόζουν το νόμο Χατζηδάκη. 

 Δεν αναγνωρίζουμε τους ψευτοαιρετούς από τις εκλογές παρωδία. Οι  38 ΕΛΜΕ που κάλεσαν 
τις ΕΛΜΕ σε αποχή και τις εμπιστεύτηκε ο κλάδος, να συνεχίσουν το συντονισμό των ΕΛΜΕ.  

ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΔΕ ΚΑΙ ΠΥΣΔΕ 

Η ΕΛΜΕ ανέδειξε την απαράδεκτη κατάσταση με τα κενά στα σχολεία. Κατήγγειλε τις 

Διεύθυνσεις και τα νόθα  «ΠΥΣΔΕ» για το μπαράζ παρατυπιών στις τοποθετήσεις. Αρνήθηκαν τα 

πάγια αιτήματα των ΕΛΜΕ για διαφανείς διαδικασίες και παραβίασαν δικαιώματα εκπαιδευτικών 

και ιδιαίτερα αναπληρωτών (τοποθετήσεις Σαββατοκύριακο, χωρίς δικαίωμα ενστάσεων, ούτε και 

δικαίωμα βελτιώσεων).  

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΜΑΣ! 
Ως Ενωτική Αγωνιστική Πρωτοβουλία και τη φετινή χρονιά προσπαθήσαμε να δυναμώσει η δράση της ΕΛΜΕ για τα 
οξυμένα προβλήματα του κλάδου. Συμβάλλαμε με κείμενα που καταθέταμε στο ΔΣ και στις  ΓΣ, ο κλάδος να έχει αποφάσεις 
για όλα τα ζητήματα. Πάγια επιδίωξη μας , η ΕΛΜΕ να λειτουργεί ως σωματείο για όλα τα προβλήματα και για όλους τους 
συναδέλφους.  

Γ΄ΕΛΜΕ-Θ:  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΠΟΡΕΙΑ-  ΕΝΩΤΙΚΗ, ΜΑΧΗΤΙΚΗ,  ΠΟΛΥΜΟΡΦΗ, ΔΡΑΣΗ  
Και τη χρονιά που μας πέρασε η Γ΄ΕΛΜΕ-Θ  είχε  αγωνιστική  πορεία-  ενωτική, μαχητική,  πολύμορφη, δράση .Με 
πολύμορφες κινητοποιήσεις, μαχητικές παραστάσεις στις διευθύνσεις, διαδηλώσεις, απεργίες, συλλαλητήρια  απέναντι 
στην ολομέτωπη κυβερνητική επίθεση.  Με  διαρκή παρουσία, ενημέρωση και παρεμβάσεις σε όλα τα σχολεία για την 
απόκρουση της αξιολόγησης και τη μέγιστη δυνατή επιτυχία της απεργίας-αποχής. Με τη συνεχή και ανυποχώρητη 
διεκδίκηση της λειτουργίας των ολιγομελών τμημάτων,  την άμεση στελέχωση των σχολείων με μαζικούς διορισμούς 
μονίμων συναδέλφων και προσλήψειςαναπληρωτών , για πλήρη διαφάνεια στις υπηρεσιακές μεταβολές  κόντρα σε 
πελατειακές σχέσεις,τις αυθαιρεσίες και  παρατυπίες της Διοίκησης.Με  σειρά  πρωτοβουλιών για τα κτηριακά 
προβλήματα, τις σκληρές εξετάσεις, ενάντια σε φασιστικές δράσεις σε σχολεία, αντιπολεμικές δράσεις  , στήριξη 
διωκόμενων αγωνιστών. Με πρωτοπόρα συμβολή στον αγωνιστικό συντονισμό των ΕΛΜΕ, και των ΕΛΜΕ- ΣΕΠΕ , των 
εκπαιδευτικών συλλογικοτήτων, των πρωτοβάθμιων σωματείων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα της πόλης. Με τη λογική 
του ενωτικού, μαχητικού, πολύμορφου, αποφασιστικού και πολιτικοποιημένου αγώνα.  
Στην αγωνιστική πορεία της Γ ΕΛΜΕ-Θ εχθρική και πολέμια στάθηκε η κυβερνητική παράταξη της  ΔΑΚΕ . Σε όλα τα 
κρίσιμα ζητήματα για την εκπαίδευση και την κοινωνία τάχθηκαν με την κυβέρνηση  και όχι με τον κλάδο! Εναντιώθηκαν , 
καταψήφισαν και απείχαν από όλες τις αγωνιστικές αποφάσεις και κινητοποιήσεις, δράσεις του σωματείου, απαξιώνουν 
τα συλλογικά μας όργανα, όπως αυτό της Γενικής Συνέλευσης, απέχοντας συστηματικά,  τροφοδότησαν τα νόθα ΠΥΣΔΕ με 
δοτά μέλη τους που  είναι υπόλογα για το όργιο των παρατυπιών στις τοποθετήσεις και για τη μη νομιμοποίηση των 
νεοδιόριστων ειδικής αγωγής Στην κορυφαία μάχη της αξιολόγησης,  εξαρχής είχαν θέσει εαυτόν ενάντια στην απεργία-
αποχή, υπονόμευσαν τον αγώνα, δεν υπέγραψαν στα σχολεία τους την απεργία αποχή, που ισοδυναμεί με καθαρή 
απεργοσπασία, πρωτοστάτησαν στις ηλεκτρονικές εκλογές για τα ΥΣ, διαπλέκονται με τη διοίκηση.    
Τα ΣΥΝΕΚ, παρά τη συμβολή του εκπροσώπου τους να υπάρχουν αποφάσεις της ΕΛΜΕ, κινήθηκαν στη γραμμή  της 
κεντρικής παράταξής τους , της προσαρμογής και τελικά υποταγής σε όλες τις κυβερνητικές πιέσεις και επιλογές, όπως 
επιβεβαιώνει και η στάση τους στην  κρίσιμη καμπή του αγώνα του κλάδου ενάντια στην αξιολόγηση και τις ηλεκτρονικές 
εκλογές  
Σημείο τομής της κατρακύλας των δυνάμεων ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ ήταν το ξεπούλημα του αγώνα κατά της αξιολόγησης και 
η ταύτισή τους με τα σχέδια Κεραμέως στις ηλεκτρονικές εκλογές παρωδία που ο κλάδος τους γύρισε την πλάτη.  
Ευθύνες έχει και ο κομματικός συνδικαλισμός του ΠΑΜΕ, που  ταυτίστηκε με την τακτική των αγώνων χαμηλών 
προσδοκιών, εξαρτά τις απεργίες από τη ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ και παίρνει διαζύγιο από ένα αυτοτελές σχέδιο της εργατικής 
βάσης μέσα από το συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων ,προωθεί πανελλαδικές συσκέψεις στα μέτρα του 
κομματικού σχεδιασμoύ και εμμένει στην κομματική περιχαράκωση,  υποτιμώντας το σωματείο, γιατί προκρίνει αντί της 
συλλογικής απάντησης, την κοινοβουλευτική ενίσχυση. 
 

Κρίσιμο ζήτημα των εκλογών, όχι μόνο να συνεχιστεί αλλά να ενισχυθεί η αγωνιστική πορεία και η 

ενωτική, μαχητική, πολύμορφη, δράση της Γ΄ΕΛΜΕ-Θ. 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΗΤΤΗΤΗ!  
Οι πρόσφατες κινητοποιήσεις στη Βρετανία και την Ολλανδία, οι νικηφόρες κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην COSCO, 
την e food και τη ΛΑΡΚΟ, ο αγώνας των εργαζομένων στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, οι αγώνες του κλάδου μας που επέφεραν 
σημαντικό πλήγμα στην αξιολόγηση, το φοιτητικό κίνημα εναντίον της πανεπιστημιακής αστυνομίας και της 
ιδιωτικοποίησης του δημόσιου πανεπιστημίου, αποδεικνύουν ότι η ελπίδα και η προοπτική βρίσκονται στον ξεσηκωμό 
εναντίον της βαρβαρότητας στην οποία ζούμε. 
 ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ μετά τη μαζική συμμετοχή στην απεργία και στις συγκεντρώσεις στις 9 Νοέμβρη και στο Πολυτεχνείο, 
οδηγούν σε αποκλιμάκωση τους αγώνες και δεν πρότείνουν απεργιακό βήμα. Το ΠΑΜΕ προτείνει ένα μεσημεριανό 
συλλαλητήριο την ημέρα ψήφισης του προϋπολογισμού! 



 Οι Παρεμβάσεις προτείνουμε ο κλάδος να προχωρήσει σε αποφασιστικό και ανυποχώρητο αγώνα διαρκείας με άμεσα 
απεργιακά βήματα (24ωρη απεργία αυτήν την περίοδο και 48ωρη απεργία αμέσως μετά τις γιορτές, και νέες Γ.Σ. 
κλιμάκωσης). Αυτή την πρόταση καταθέσαμε και στη ΓΣ των προέδρων στις 19/11. Η ΟΛΜΕ οφείλει, μετά την  24ωρη 
απεργία που ανακοίνωσε για τις 15/12 να εξαγγείλει ΓΣ συνέχισης και κλιμάκωσης του αγώνα.  

Η ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ.  
 Η κυβέρνηση, παρά τον άκρατο αυταρχισμό της, απέτυχε να βάλει στο γύψο τις λαϊκές 
κινητοποιήσεις. Το Φοιτητικό κίνημα τους ανάγκασε σε υποχώρηση  για την αστυνομία στα 
ΑΕΙ. Η μαζική απεργία της 9-11, η συντριπτική αποχή από την παρωδία των τηλε-εκλογών, ο 
αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση είναι απτές αποδείξεις ότι το εκπαιδευτικό κίνημα μπορεί 
να βγει στο προσκήνιο των εξελίξεων!  
Με ένα συνδικαλιστικό κίνημα ταξικό, ανεξάρτητο από το κράτος, την κυβέρνηση, τη διοίκηση 

και τις εντολές τους, που θα υπηρετεί τις ανάγκες και τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και του δημόσιου σχολείου .Με 
ένα νέο κύκλο αγώνων και διεκδικήσεων .Με την ενωτική, μαχητική, πολύμορφη δράση των πρωτοβάθμιων σωματείων, 
μέσα από το συντονισμό των ΕΛΜΕ -ΣΕΠΕ σε πανελλαδικό επίπεδο και αναλαμβάνοντας οι ίδιες τις διεκδικήσεις  και την 
πορεία των αγώνων μας. Με ένα αποφασιστικό, μαχητικό, συντονισμένο λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα, να παλέψουμε για 
την ανατροπή της αντιλαϊκής –αντιεκπαιδευτικής πολιτικής κυβέρνησης , ΕΕ, κεφαλαίου . 

  

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ.  
ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

➢ Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Κανείς κάτω από 1.200καθαρά, 13ος και 

14ος μισθός.  

➢ Κατάργηση ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης. Κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης 

στην ενέργεια, του χρηματιστήριου ενέργειας και της ρήτρας αναπροσαρμογής. Να μπει 

πλαφόν στις τιμές!  

➢ Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να επιστρέψουν οι εταιρείες στο δημόσιο (ρεύμα, ενέργεια, κ.ά.) 

➢ Να μονιμοποιηθούν άμεσα οι νεοδιόριστοι. 

➢ ΟΧΙ στην αξιολόγηση Σχολείων και Εκπαιδευτικών! Όχι στην κατάργηση των συλλόγων 

διδασκόντων. Δημοκρατία στα σχολεία.  

 ➢Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου. Πλήρη σύνταξη με 30 χρόνια και χωρίς όριο ηλικίας. 

➢ Όχι στο νέο σχολείο – εξεταστικό κέντρο. ➢Όχι στην υποβάθμιση της τεχνικής εκπαίδευσης.  

➢ Αύξηση των δαπανών για Υγεία και Παιδεία. 

➢Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων. Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν σχολείο, που θα χωράει όλη τη γνώση, 

όλα τα παιδιά, όλους τους εκπαιδευτικούς. Όλα τα παιδιά στο σχολείο μέχρι τα 18, χωρίς αποκλεισμούς, ανεξάρτητα από 

χρώμα, θρήσκευμα,   φύλο, εθνικότητα! Όλα τα προσφυγόπουλα στα σχολεία.  

➢Να επανέλθουν το ωράριο στο επίπεδο πριν το 2013 και οι ειδικότητες που εξοστρακίστηκαν. 

 ➢ Όχι στην καταστολή και τον αυταρχισμό, κάτω τα χέρια από την απεργία. Κατάργηση ν. Χατζηδάκη.  

➢ Ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ – ΟΟΣΑ – Κεφαλαίου. 

➢  Όχι στο σύμφωνο σταθερότητας και την επιτήρηση από την ΕΕ. Διαγραφή του Χρέους. 

➢ Να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία! Καμία εμπλοκή της χώρας μας! Να κλείσουν οι βάσεις! Έξω από ΝΑΤΟ – ΕΕ! 

Ειρήνη και Φιλία των Λαών! 

Πάλη ενάντια στο φασισμό, το ρατσισμό, τον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό  

ΜΕ ΤΗΝ « ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» ΓΙΑ ΕΛΜΕ ΠΟΥ ΕΝΩΝΕΙ, ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ, ΝΙΚΑ! 
 
Η Ενωτική Αγωνιστική Πρωτοβουλία είναι σχήμα που δεν καθοδηγείται από κανένα 
πολιτικό φορέα και συμμετέχουν σ΄αυτήν συνάδελφοι απ’ όλο το φάσμα της αριστεράς. 
Επίμονα υπερασπιζόμαστε την αυτοτέλεια των σωματείων και των αγώνων μας από το 
κράτος και τα κόμματα.Ως Ενωτική Αγωνιστική Πρωτοβουλία όλα τα χρόνια της παρουσίας 
μας προκρίνουμε την ανάδειξη όχι της δικής μας παράταξης αλλά ενός σωματείου 
ενωτικού, αγωνιστικού και ανεξάρτητου από την εκάστοτε κυβερνητική πολιτική και τους 
μηχανισμούς της. Δώσαμε όλες μας τις δυνάμεις για να τροφοδοτήσουμε μια άλλη 
αντίληψη για το συνδικαλισμό.Για να δυναμώσουμε τους αγώνες, τη συλλογική δράση, την 
αλληλεγγύη, την συμβολή στο ριζοσπαστικό παιδαγωγικό ρεύμα. Για να αποφασίζουν "οι 
κάτω", μακριά από τον κυβερνητικό και τον κομματικά περιχαρακωμένο συνδικαλισμό. 

 

ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΗΧΗΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΙ ΕΛΠΙΔΑΣ 


